

落实“双减”政策 理念与行动同行

襄城县库庄初级中学落实“双减”政策,让校园生活丰富多彩



方面入手,坚持五育并举,注重学生特长发展。

凝心聚力理念先行,襄城县库庄初级中学专门成立领导小组,制定方案部署落实“双减”工作,召开专题会议落实“双减”要求,并结合学校教学实际分析解读,要求全体教师提高认识,为学生搭建全面健康发展的平台。

教师是学生“减负”的主体,是落实“双减”政策的主力军,襄城县库庄初级中学大力促进教师成长与发展,多举措激发教师教学的内驱动力。该校充分发挥学科带头人、骨干教师的辐射作用,多次举办班主任工作论坛、新老教师赛课等系列活动,切实落实“双减”工作,打造高效课堂。

襄城县库庄初级中学还采取“因材施教”的方式,针对学生的兴趣爱好,结合教师个人专长,对学生进行科学、艺术、体育以及学科延伸的服务与指导,开展丰富多彩的活动,把原本紧张的学习生活和丰富多彩的课余生活有机融合,切实减轻学生负担,培养广泛的兴趣爱好,提高了学生的学习积极性。

落实“双减”政策,强化“五项管理”,优化课后服务,用诗意、灵动为“双减”赋能,襄城县库庄初级中学将坚持立德树人,用汗水浇灌希望,成就学生之美!

本报讯 (记者 李嘉 通讯员 王雪萍 文/图) 为认真贯彻教育部门文件精神,全面推进素质教育,切实减轻学生课业负担,落实“双减”政策精神,近日,襄城县库庄初级中学全体教师例会上,该

校校长苏东垒布置防疫工作的同时,强调贯彻“双减”精神,把作业精细化,做到少而精,举一反三,保证学生的休息时间,给足学生课外活动的空间。会议要求政教处及时调整作息时间表。得知学校

该校组织学生进行拔河比赛。的安排,该校师生欢呼雀跃,幸福感倍增!

近段时间,襄城县库庄初级中学将“双减”融入“五项管理”工作,真正做到落细落实,从培训、协作、提质、服务等多

开展消防演练 构筑安全防线

襄城县库庄初级中学开展消防培训、演练、实操活动

感谢信称颂 雷锋好少年

襄城县库庄初级中学学生 救助走失儿童获赞扬

本报讯 (记者 李嘉 通讯员 林泉文/图) 安全是一切工作的前提,也一直是襄城县库庄初级中学常抓不懈的工作。为了加强全校师生的安全意识,近日,该校组织全校教师、七年级全体学生、以及餐厅后勤的全体员工开展了消防培训、演练、实操活动。

近日,该校邀请消防教官为全体教职工科普了消防知识。讲座就漏电火灾隐患、常用办公电器隐患排查、超负荷电弧及电火花产生的火灾事故、燃气泄漏火灾预防、车辆自燃如何撤离疏散、报警自救和逃生方法等进行了讲解。讲解内容图文并茂、案例鲜活、触目惊心、发人深省。

随后,该校组织七年级全体学生进行消防知识培训并开展实操演练。该校政教处主任张逸冰对本次活动作整体安排、部署。

宿舍安全疏散逃生演练中,同学们全程捂紧口鼻直到安全到达操场指定位置,班长快速清点人数、汇报情况。灭火演练中,学生们积极踊跃尝试使用灭火器,大家纷纷表示,灭火演练效果非常好,真实地体验了一次灭火过程,不仅了解了防范知识,而且掌握了灭火技能,受益匪浅。

该校校长苏东垒在总结讲话时提



出五点要求:一是要做好消防安全宣传工作,不断增强校(院)教职工的安全防范意识,提高灭火自救技能;二是要树立“隐患就是事故,问题就是风险”的忧患意识,必须夯实责任抓落实,降低安全风险;三是要把问题找出来,措施拿出来,抓好消防基础设施建设,打牢根基,促进平安校园建设;

该校学生进行灭火演练。

四是要加强安全检查力度,及时排除安全隐患;五是要学会自救处置,培养教职工及学生在紧急情况下的自救能力和处理问题的能力。

苏东垒说:“安全工作是学校的头等大事,学校安全事关社会稳定,事关每个家庭的幸福与安宁。师生一定要时刻加强安全意识,做到警钟长鸣!”

本报讯 (林泉) “请允许我向你们致以衷心的感谢!感谢你们培养出‘雷锋式’的好少年!”近日,一封感谢信送到了襄城县库庄初级中学。

10月6日10时左右,该校八(2)班学生常荣祥和几个同学在襄城公园游玩。他们在游乐场附近注意到一个穿着方格子衬衣的两岁的小男孩儿周围没有大人照顾,一直在哭。几个学生上前安抚小男孩儿并询问家长电话。小男孩儿比较认生,只是哭喊。20分钟过去了,还没有大人来,常荣祥抱着小男孩儿和同道一道将孩子送到公园警务室去。这时,小男孩儿父母慌慌张张地找来,看到孩子那一刻,他们眼泪都流下来了,紧紧地抱着孩子。

近日,直到小男孩儿的父母将一封热情洋溢的感谢信送到学校之后,学校才知道几个学生做了好事。学校号召同学们向常荣祥等几名学生学习。他们的行为很好地诠释了“雷锋精神”,体现了“雷锋精神”正在一代又一代师生身上传承。

雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处可为,“雷锋精神”将永远在襄城县库庄初级中学师生身上闪光!